

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005719168

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG KELSAG, Liesberg, neu Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG Kelsag

Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG Kelsag Delsbergstrasse 2a 4253 Liesberg

Bisher

Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG KELSAG

Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG KELSAG, in Liesberg, CHE-105.850.087, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2021, Publ. 1005287891). Firma neu: Kehrichtbeseitigung Laufental-Schwarzbubenland AG Kelsag. Das Zivilkreisgericht Basel-Landschaft West hat mit Entscheid vom 11.11.2021 festgestellt, dass der Beschluss der Generalversammlung vom 18.06.2020 betreffend die Statutenänderung nichtig ist. Demzufolge wird der Zustand vor dem im SHAB-Nr. 122 vom 26.06.2020 publizierten TR-Eintrag Nr. 3'151 vom 23.06.2020 und vor dem im SHAB-Nr. 85 vom 04.05.2021 publizierten TR-Eintrag Nr. 2'430 vom 29.04.2021 wiederhergestellt und gemäss Stand der Statuten per 24.06.1996 eingetragen.

Tagesregister-Nr. 1923 vom 03.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 09.09.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft